

北汽联手乐视 造超级电动车

虽然小米手机创始人雷军要造电动车的消息后被其辟谣子虚乌有,但在汽车与互联越来越密切的当下,IT业从来不乏对汽车感兴趣之人,或者说,汽车与IT的联手一定是必然的。

近日,乐视掌门人贾跃亭突如其来的一条微博,为乐视宣扬已久的“See计划”揭开了神秘面纱。“See计划”是一个与造车相关的宏大计划。按照贾跃亭的说法,该计划已经悄悄运作了一年。目前乐视已经联手北汽,在美国硅谷组建了自己的团队。

而在12月16日北汽新能源EV200和ES210上市发布会上,有关与乐视的合作也被媒体很自然地抛给了北汽新能源总经理郑刚。“具体商务合作,要等有结果时才能公布。”郑刚虽然对于北汽与乐视合作造车的问题态度谨慎,但也明确表示:“北汽重组以来与互联网高度融合,未来要继续学习互联网体验机制,走出北汽的第三条路。”而北汽新能源副总经理张勇则更加直接:“未来北汽新能源汽车股份有限公司的定位,就是做成一家‘科技公司’,而不是‘汽车公司’。”

据北汽新能源相关人士透露,今年夏天,北汽与乐视一起收购了美国高科纯电动汽车设计公司Atieva,北汽是第一大股东,乐视的股份位于北汽之后。据了解,美国Atieva公司创始人谢家鹏就是特斯拉当初的创始人之一,并曾主管Tesla电池系统研发。

而北汽与乐视的合作并不是一蹴而就。从今年4月份开始,北汽集团董事长徐和谊曾多次在公开场合发表汽车互联网化的观点,诸如“新能源汽车是一个全新的行业,必须要用全新的模式与之

相适应。”在这种理念的指导下,北汽与乐视之后的合作便水到渠成。

至于合作模式,北汽相关人士透露,在这场跨界合作中,北汽提供的是硬件产品,而乐视团队的主攻点在软件。根据贾跃亭在微博发布的SEE计划,乐视的造车思路是,将乐视在超级电视项目上实践的生态垂直整合模式复制到汽车领域中,通过完全自主研发,打造互联网智能电动车,建立汽车互联网生态系统。而据记者了解,北汽与乐视合作的超级电动车,将作为北汽新能源的高端电动车进行国产。

与此同时,乐视还能为北汽新能源带来销售渠道上的变革。在此之前,超级电视凭借“平台+内容+终端+应用”的布局,已经在彩电行业掀起了巨大风浪。每三台从网上销售的电视机中,就有一台乐视电视。乐视销售电视的成功也为复制到汽车上提供了可能。通过互联网方式展开汽车营销与销售,可以大幅度降低成本,让电动汽车真正成为中

国老百姓买得起的汽车。这个极具颠覆性的想法,需要北汽与乐视紧紧拥抱才有可能。相比电视、手机等行业,互联网要进军新能源汽车领域无疑存在着更大的难度与风险,汽车行业水太深,要跨界做电动汽车,要跨越的门槛包括技术研发、人才吸引、汽车制造、经销商建立、售后服务、安全系统等多个环节,而这对一个本身没有造车经验的企业来说实非易事。因此,至少在现阶段,IT业进军汽车领域还离不开传统的主机厂的帮助,最好的合作模式就是各取所长。

(据《北京晨报》)

广汽吉奥河南乾瑞汽车4S店举行开业庆典

□记者 戚团结

本报讯 广汽吉奥河南乾瑞汽车4S店12月24日举行隆重的开业庆典仪式。届时,广汽吉奥诚邀社会各界人士、新闻媒体记者及全体员工参加庆典仪式。

据了解,广汽吉奥河南乾瑞4S店共投资600万元,是广汽吉奥在豫东南地区的标准销售服务店。它的开业将给本地区广大汽车用户,在家轿、SUV、MPV、皮卡等车型提供更多选择、更多服务,将掀起广汽吉奥品牌叱咤豫东南市场的全新篇章。广汽吉奥河南乾瑞4S店自今年6月试营业以来,MPV星朗、奥轩GX5已被广大用户认可,来电咨询、来店试驾量大

增,销售月月攀升,形势喜人。广汽吉奥河南乾瑞4S店将秉承“得客户者得天下”的宗旨,履行“以客为尊、真诚服务;以人为本、共存共赢”的企业理念,强化服务质量,提高服务水平,以创造广汽吉奥河南乾瑞4S店辉煌的明天。

周口和荣4S店成功举办高尔夫感恩派对

一汽-大众高尔夫40周年感恩派对于12月21日在周口和荣4S店销售展厅成功举办,活动现场火爆,新车销售频传捷报。据统计,活动当天,该4S店累计销售50余台。

在本次活动中,到店嘉宾均获赠了圣诞礼包,且享有试驾全新高尔夫的机会。活动现场,嘉宾们参加了有趣好玩的互动游戏,赢得了丰富多彩的纪念礼品。订车的客户,还都获得了丰厚的大礼包。

1974年,高尔夫的诞生标志着一个全新汽车时代的开始,每一代高尔夫都成为这个级别中其他车型模仿和追赶的目标,成为了汽车行业独有的文化。高尔夫是继甲壳虫之后,大众汽车最成功的产品,是以工程师文化为特征的大众汽车对汽车技术不懈追求的写照,高尔夫对于大众品牌来讲,其地位是毋庸置疑的,它就是大众品牌的皇冠,是大众品牌最坚实的基础、最集中的体现。

(春冬)



周口龙耀江淮4S店

地址:周口市大庆路与太清路(原北环路)交叉口向东300米宏源精品汽车城内
销售热线:0394-7861666 24小时售后服务热线:0394-7861888